

## MUZEUL ȘTIINȚEI ȘI TEHNICII „ȘTEFAN PROCOPIU”

### CONCURS PENTRU OCUPAREA POSTULUI VACANT SUPRAVEGHETOR

#### BAREM DE CORECTARE VARIANTA 2

1. Prezentați condițiile generale pe care trebuie să le îndeplinească un spațiu expozițional.

Se vor menționa și detalia condițiile generale pe care trebuie să le îndeplinească un spațiu expozițional.

Se vor puncta cu.

6 puncte-descrierea corectă a cerințelor pe care trebuie să le îndeplinească un spațiu de expozițional (spațiul trebuie să fie salubru; să aibă stabilitatea microclimatică (umiditatea relativă, trebuie să fie cuprinsă în general între 50-65%), instalațiile apă-canal să fie fiabile, rezistența plafoanelor (300-500kg/mp, temperatura să nu depășească 22 de grade , nivelul iluminării bunurilor de natură organică, reglat în funcție de gradul lor de sensibilitate la degradarea fotochimică, să nu depășească nivelul maxim admis de lucși x ore anual (50-80 lucși pentru documente, 150-200 lucși pentru picturi și obiecte din lemn, absența surselor de poluare alcalină, este lipsit de noxe, pentru un spațiu nou construit, restaurat, trebuie să treacă 3-6 luni pentru stabilizare microclimatică , asigură securitatea bunurilor expuse, îndeplinește totalitatea condițiilor impuse de reglementările în vigoare privind prevenirea și combaterea incendiilor).

( 10 x 6 puncte=60 puncte).

2. Menționați principalele atribuții ale personalului de supraveghere?

Se vor puncta cu.

5 puncte – descrierea corectă a atribuțiilor personalului de supraveghere (controlează sigiliile sălilor la deschiderea muzeului; cunoaște exponatele și locul de amplasare a acestora; asigură securitatea bunurilor expuse pe durata vizitării expoziției; supraveghează discret vizitatorii în muzeu; asigură aerisirea spațiilor expoziționale potrivit indicațiilor conservatorului; urmărește funcționarea aparatelor pentru măsura și controlul condițiilor microclimatice aflate în spațiul expozițional; efectuează curățenia în muzeu, verifică instalația electrică și se asigură că este scoasă de sub tensiune)

6 x5 puncte =30 puncte

Din oficiu 10 p:

Total:100 puncte

Comisia de examinare: Președinte – Dr. Ing. Monica Nanescu

Membri - Muzeograf IA Camelia Pralea

Conservator IA Celia Cristina Iacob

Secretar- Ec. Mirela Spînu